YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
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BkaXxiTb Kypc Ha sskoMy By HaB4aeTech.
31 BignoBigb

@ | xypc
@® !l kypc

@ Il kypc
@® 'V kypc

BkaxiTb OpiEHTOBHMI BiIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHUiNHIN dopMmi, AKi Bu BigBiganu nig yac

BOEHHOIO CTa Hy?
31 BignoBiab

©® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%




YU cTUKaeTecb BU 3 nposiBaMun HeJOTPUMaHHSA 3aKOHY Mpo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B

YHiBepcuTeTi?
31 BignoBiab

]

AKWo By He BigBiayeTe yci 3aHATTS, AKUMM € NPUYMHM NPOMYCKY?

31 BignoBigb

3aiimatocb BOSTOHTEPCHKOH. ..
Cnyxy B naBax Cun Teputo...
Cnyxy y BicbKoBMX 4OOpPOB. ..
MobinizoBaHuii / Mobinizoea...
3Haxo4XXyCb Ha OKYMOBaHiM. ..
3Haxod)Xycb Ha TepuUTopil BE...
3HaxodxXycb 3a KOpAOHOM
Bigeigyto yci 3aHATTA

Hemae cBiTna nig yac 3aHATb
BUMKHeHHs cBiTna Ta iHTEepH...
YUepes BiOCcyTHICTL CBiTNa
BigcyTHicTb cBiTna Ta iHogi i...
CBiTrio Ta 3B'430K

BigcyTHicTe cBiTna

Hemae cBitna.

IHoai npobnemel 3i cBiTrIOM
3HaxoMBCS Ha OKYMOBaHIN. ..
BigcyTHiCTE enekTpukn Ta iH...
Mpautoro. BigcyTHicTb cBiTha...
BumukatoTe cBiTIO
[Nepiogn4yHO BUMaKatoTb CBIT...
BigkntouHHSA enekTpoeHeprii.
He mae cBiTna
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@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCH
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Y BNAMHYNa BiCbKOBa arpecisi Ha Balue 6aaHHsi NPOAO0BXYBaTU OTPMMYBATU BULLY OCBITY?
31 BignoBigb

® Tax
@ Hi

Y ckopuctanucb Bu MOXNMBICTIO NPONATM 6E3KOLITOBHI KYpCU Ha BiAKPUTUX OCBITHIX

nnatpopmax, Hanpuknag Coursera?
31 Bignosiab

@ T
@ Hi

Yu cTukanucsa By 3 nposiBamMu AMCKpMMIiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX IoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
31 BignoBigb

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocrTiltHo




AK By BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmOBHEHI AUCUKUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO

niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?
31 BignoBiab

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHApPOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuTeTi?
31 BignoBigb

® T

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Yun 3apgoBoneHi Bu KoMyHikauieto 3 BaMun BMKNagayiB nifg yac oCBITHbOro npouecy B nepioa

BOEHHOIO CTa Hy?
31 BignoBiab

@ T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tn 6anbHoto WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BOJIEHMI1 10 5 — NOBHICTIO 3a40BONEHNIA)
31 Bignosiab
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Yu cTMKaeTechb Bu 3 NnposiBaMuM akafieMidyHOI HegoBPOYECHOCTI Mg Yac HaBYaHHSA B YHIBEPCUTETI?
31 BignoBigb

@ Hi
@ Ccopilwe, Hi
@ Ckopilue, Tak

® Tax

Yu poTpuMyeTecb Bn Kogekcy akaaemivyHol gobpoyecHocTi YKpAY3T?
31 BignoBigb

@ Tak, 3BuYaiiHO

@ He 3axau
@ CknagHo BignosicTu




Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pisHOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?

31 BignoBigb

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignoeicTu

AK Bu oUiHIOETE piBEHb BUKTaAaHHsA MNpu AUCTaHLUInHOMY HaBYaHHI Nig 4ac BOEHHOro CTaHy?

31 BignoBigb

@ Bucokuii

@ [ocratHin

@ Husbkui

@ CknagHo BianogicTu

AKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCWHXPOHHOMY pexuMi Ha nnathopmi Moodle ?...)xHa 06paTy KifbKa BapiaHTiB, abo AoAaTy CBil)

31 BignoBiab

Hespy4yHuit po3knag 3aHsTb
BiacyTHicTb enekTpukn
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHS
Huabka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBaUIT 4O BWBY...
Heuikaeuin matepian

3acTapini nigxogu 0o BuKnaaa...

HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLin. ..

BnacHa HeBucoka iHdopmauin. ..

HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. ..
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AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOIo OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa 06paTu AeKinbka BapiaHTIB)
31 Bignosiab

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMIi OMCTaHLiNHOro
Hae4yaHHA MOODLE

22 (71%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Le Ha

24 (77,4%)
novaTky 3aHaTb
Buknapgaui HapatoTs iHpopmaLito 17 (54,8%)
Ha BUMoOry
CknafHo Bianosictn 1(3,2%)
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Ak6u Bam JoBenocA O6MpaTM CneLl,iaﬂbHiCTb i 3BO 3HOBY, AK 61 B1 BUMHUIN?
31 BignoBigb

@ O6pas 6u YkpAY3T Ta uwo x
cneuyjanbHicTb

@ O6pas 61 iHWy cnelianbHicTb B
YrpAY3T

@ O6pas 61 Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKMin 3BO Ta iHWy
creuianeHicTe




